



# Министр транспорта Российской Федерации

## Участникам выставки TransRussia 2024

Уважаемые коллеги!

Приветствую организаторов, участников и гостей 28-й Международной выставки транспортно-логистических услуг, складского оборудования и технологий TransRussia 2024.

Прошедший год показал, что транспортный комплекс России способен отвечать на любые вызовы, успешно решать стоящие перед ним задачи, вносить значимый вклад в достижение национальных целей развития.

Наша страна сумела в короткие сроки совершить разворот транспортных потоков в направлении Юга и Востока. Формируется единый транспортно-логистический каркас, который позволяет диверсифицировать потоки грузов в дружественные страны за счет эффективных, надежных и безопасных поставок. Масштаб проводимых работ без преувеличения можно назвать беспрецедентным. От этого зависят экономическая мощь, суверенитет и позиции России на глобальных рынках.

Определяющую роль в современной логистике играют международный транспортной коридор «Север – Юг» и транспортно-логистические коридоры в Азово-Черноморском и Восточном направлениях. Их ускоренное развитие в новых реалиях – стратегический приоритет для государства и бизнеса, всех участников рынка. Восстановливается интерес грузоотправителей к портам Северо-Западного бассейна России.

TransRussia – одна из крупнейших международных площадок, на которой традиционно обсуждаются ведущие тенденции на рынке транспортно-логистических услуг. Для представителей отрасли, бизнеса и экспертного сообщества выставка и проходящий на ее полях транспортно-логистический конгресс «ТрансРоссия» – уникальная возможность подвести итоги, определить значимые цели на будущее и разработать план совместных действий.

Желаю организаторам, участникам и гостям TransRussia 2024 успешной работы, плодотворных дискуссий, укрепления взаимовыгодных связей!

В.Г. Савельев